

最好的机会 又没有抓住

9人国青2:4不敌卡塔尔,连续5届无缘世青赛



在与日韩两强同组的情况下,中国国青依然艰难杀出重围,让球迷看到了中国足球10年之后重返世青赛的希望。但在昨晚与卡塔尔的1/4决赛中,他们再度饮恨,以2:4完败在对手脚下。小组赛期间一直都有神勇表现的门将周煜辰和韦世豪双双染红,卡塔尔也领到一张红牌。

上半场国青表现很差

本场比赛中国国青充满了遗憾。上半场比赛开场和结束前,各丢掉一球,而且主力门将被罚下。第5分钟,卡塔尔右侧战术角球配合,无人盯防的阿尔萨亚迪近距离头球破门,这位卡塔尔前锋连续4场进球,卡塔尔1:0取得梦幻开局。在阿尔萨亚迪进球时,国青有4名防守球员,结果将他漏掉。上半场补时第2分钟,卡塔尔再次形成单刀,刚刚替补出场的阿费夫杀入禁区,门将周煜辰出击将阿费夫扑倒,主裁判鸣哨不仅判罚点球,且红牌将周煜辰罚下,贾鑫尧临时登场将张修维换下,阿费夫亲自操刀骗过贾鑫尧打球门右下角破门。上半场比赛,中国国青0:2落后。

下半场像换了一支球队

下半场一开场,少一人的国



国青球员伤心落泪

青反而表现得比上半场出色,并没有因为少一人而变得更加被动。第54分钟,桂宏为国青扳回一分。可3分钟后,卡塔尔利用远射又打进一球,3:1。第84分钟,国青禁区内突破对方犯规,主裁

判罚下对方一人,同时判罚点球,替补上场的魏敬宗点球命中2:3。最后时刻,国青大举进攻,可是后防再出现漏洞,被卡塔尔再进一球。比赛最后时刻,国青球员韦世豪被红牌罚下。陈涛

快评

失望,但不绝望

我们期待着“刷卡”,可却被“卡刷”了!这是典型的中国足球套路,希望越大,失望越大。不过,细读比赛,你却不应该绝望。

下半场,国青10打11,但你却看不出来,小伙子们用更多的奔跑弥补了人手上的不足。这是非典型的国足,因为中国足球在少一人的情况下,等待他们的就是溃败。单从这一点上,这支国青就该值得表扬。同时比分落后的国青也没有盲目开大脚,短传配合,层层推进。比分落后,这样踢是要有强大的心脏的。

对于中国足球来说,即使国青进了世青赛又能怎样?因为我们进过世青赛,从白金一代,到超白金一代,他们进了世青赛也并没有改变中国足球孱弱的现状。青年队比赛我们该看重比赛中到底发生了什么。从少一人到不放弃,到比赛中常常出现的脚后跟传球,你不得不感叹——出国喝过洋墨水的他们确实有点不一样。但这支球队的主帅郑雄,却是正宗的国内制造,我们如果配上一个葡萄牙或者西班牙的教练岂不是更好?毕竟我们的留洋球员多数是在那里效力。陈涛

链接 近5届4次倒在1/4决赛

从2006年开始,在最近的五届亚青赛中,国青开始患上了“1/4决赛魔咒”:2006年,小组赛三战三胜的国青在八进四的比赛中1:2不敌约旦,失去了参加世青赛的资格,事后,主帅贾秀全的指挥招来了外界暴风雨似的批评。2008年,刘春明领军的国青小组赛第一闯进8强,然而在1/4决赛中,在和乌兹别克的点球大战中,面对对方后

卫临时客串的门将,国青居然3:4输球,遗憾出局。2010年,国青在山东淄博举行的本土亚青赛上,1/4决赛0:2不敌最后的冠军朝鲜。到了2012年,国青更是在小组赛三连败,创造历史最差战绩出局。

到了本届亚青赛,国青依旧难破这个“1/4决赛魔咒”,最终2:4不敌卡塔尔惨遭淘汰。

综合

声音

足协:国青有希望

赛后,以郑雄为首的国青教练组承担失利责任,但郑雄极大肯定了国青的每一名球员,“球员们非常的努力,4场比赛每场比赛都拼到了最后一分钟。”

郑雄在中国足坛是一直饱受争议的教练,他自然希望用一场胜利来回击外界的质疑,但最终未能如愿,郑雄充满遗憾,“教练组、球员都尽了全力。上半场还是在防守中出了问题,导致丢球太早。但后面的比赛中球员们的拼搏精神让我感动。”

昨晚,中国足协青少部相关官员在接受记者采访时,对这支国青给予了肯定,“比赛虽然输了,但国青在四场比赛中还是让人看到了希望。这批球员在欧洲踢球后,感觉时刻都保持着自信。球员能坚决执行技战术思路,在落后时心态难得的平稳,除个别球员不够冷静外,多数球员都能耐心地传递皮球,很有章法。”

中国足协联赛部原主任、“中超之父”郎效农也指出,“从比赛场面、攻防打法及水平发挥来看,其实比小组赛打得都要好,即便在少1人时也未显劣势。输在防守不够协调、失误较多,进攻配合生疏、缺乏更多办法。多鼓励吧。”孙永军

舜天今晚主场迎战上海申花 南京市公安局发函 希望球迷文明观赛

今晚7点35分的中超联赛,舜天在5个半月后重返南京奥体中心作战,对手是上海申花。此前双方在足协杯半决赛首回合比赛中相遇,舜天客场2:0战胜申花。虽然联赛已无欲无求,但舜天俱乐部高层表示:“不会放弃联赛,无论谁上场都要打出精气神。”

值得一提的是,由于周亮“解说门”事件,考虑到双方球迷之间的敌对情绪,南京市公安局在赛前也发函,希望球迷文明观赛,理性对待输赢。

主场战申花 必须打出精气神

自2008年舜天冲上中超后,上海申花一直扮演着舜天“苦主”的角色,时至今日,舜天在联赛客场比赛中从未攻破过虹口,但本月初的足协杯半决赛首回合比赛,舜天客场2:0战胜了申花,改写了客场不胜的历史。而在主场,舜天也讨不到便宜,除了2011赛季战胜申花,历年来申花在江苏都能带分回家。

赛前,谈到本场比赛时,舜天俱乐部高层表示:“我们5个多月后重回奥体,而且对手又是上海申花,我们要求无论谁上场,都必须打出精气神。另外,毕竟联赛和下周中的足协杯,这两场球是连在一起的,这两天俱乐部也和教练组进行沟通,希望在用人方面考虑得不要太单一,针对联赛和足协杯,教练组肯定会做出不同的方案,尽量鱼和熊掌兼得。”在采访行将结束前,这位高层也表示:“这场比赛安保压力非常大,我们都知道,舜天与申花之间或多或少都存在一些情绪,但还是希望球迷们来到现场观战,把更多的精力放在支持球队身上,千万不要做出出格的事情,到时受害的是球队。”

南京市公安局 希望球迷文明观赛

月初,舜天在足协杯半决赛首回合客场对阵申花时,时为PPTV解说员的周亮用侮辱性的词语伤害了舜天球员和众多江苏球迷,很多江苏球迷也表示:“等着周亮!无论他来不来南京,都不会让申花和上海球迷好过。”

据记者了解,这两天,南京市公安局在舜天俱乐部官方网站发布一条“致广大球迷的一封信”。字里行间都希望今晚江苏球迷能克制住情绪,文中称:“为了保证比赛顺利进行,多年来,公安机关一方面周密部署警力,加强现场治安管理和秩序维护;另一方面加强对安全工作的检查指导,督促有关部门不断改进和完善赛场安全防范设施,减少和杜绝隐患。希望江苏球迷在本场比赛中保持克制,文明观赛,毕竟都是因为足球聚在一起。同时也希望广大球迷能够理解和支持,在创建安全文明赛区的过程中,一起努力。”

现代快报记者 程玲玲



足协杯半决赛首回合火药味十足

红牛篮球争霸赛总决赛 10月下旬在北京鸣哨

近日,2014红牛城市传奇篮球争霸赛打响了“天王山之战”——南北大区决赛。经过激烈的角逐,东莞队战胜南京队称霸南区,而在北区决赛中,沈阳队力克天津队。据了解,全国总决赛将在10月下旬打响,“老霸道”的沈阳队将与“小快灵”的东莞队争夺冠军。

据了解,此次争霸赛吸引了众多草根篮球选手参与,在业余篮球圈关注度很高。在南京赛区的比赛,江苏中天队长易立作为明星导师还去南京交通职业技术学院篮球馆,现场指导了参赛球员。这个民间的篮球赛事也获得了易立的肯定,他说:“这项比赛给了草根球员一个展现自己的平台,也会让更多人爱上篮球这项运动。”

南区争霸赛在南京江苏海事学院体育馆举行,南京、上海、成都、武汉和东莞的球队鏖战两天,最终决出冠军:东莞队。在通往决赛的路上,南京队接连击败上海和成都,晋级决赛;东莞则赢下武汉赛区,并在第二轮得到轮空机会,挺进决赛。决赛阶段自由组比赛,南京CBS队率先击败了东莞队,但接下来的精英组对抗中,东莞队战胜南京海晟篮球队扳回一城,双方进入附加赛。

南京队在附加赛中先声夺人,接连命中三分球,很快就建立起领先优势。东莞队则利用自己的速度优势顽强地追回比分,在两名后卫的夹击下,连连迫使对手失误。比

赛一直到最后时刻才决出胜负。经过这12分钟的激烈较量,最终东莞获得了代表南区晋级全国总决赛的机会。

此外,北京、西安、青岛、沈阳、天津五座城市的10支球队在北京角逐,天津和沈阳挺进决赛,双方在精英组和自由组的前两轮对决中打成了1:1,因此需要通过附加赛来决出最终的北区冠军。最终沈阳通过加时赛的绝杀挺进总决赛。

据悉,大区赛谢幕后,红牛城市传奇全国总决赛和全明星赛将于10月下旬在北京上演。

现代快报记者 韩飞周游



南大区比赛现场